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【小学校算数 基本問題 小５－③】 

「小数×小数」№１ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

 
１ 次の計算について，     の中にあてはまる数字を答えましょう。（単元評価問題：小５－③１） 

 

   １.４×０.０５＝１.４×      ÷ 

 

           ＝      ÷ 
 
 
           ＝ 
 
 
 

２ 計算をしましょう。（単元評価問題：小５－③２） 

（1）    ４.８             （2）  ０.３ ６ 

   × ２.３                × ０.２ ８  
     １ ４ ４                  ２ ８ ８ 

      ９ ６                   ７ ２ 

 

 

 

 

（3）   ８ ６                 （4）  ０.０ ７ 

× ３.５ ２                 × ５.２ ５  

     １ ７ ２                                      ３ ５         

   ４ ３ ０                    

  ２ ５ ８                    

                 

 

 

 

３ 次の①～④のかけ算の式をア，イ，ウに分けて，番号で答えましょう。（単元評価問題：小５－③３） 

 

  ① ４２×１.０５  ② ４２×０.３  ③ ４２×１  ④ ４２×０.０５ 

 

ア 積＞４２となる式 ① 

イ 積＝４２となる式 ③ 

ウ 積＜４２となる式 ②，④ 

０.３ ６ ７ ５ 

５ １００ 

７ 

０.０７ 

１００ 

０.１ ０ ０ ８ 

３ ０ ２.７ ２ 

１ １.０ ４ 

１より大きい数をかけると，積はか

けられる数より大きくなります。 
また，１より小さい数をかけると，

積はかけられる数より小さくなりま

す。 



  

【小学校算数 基本問題 小５－③】 

「小数×小数」№2 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

 

４ たて７.４ｍ，横４.８ｍの長方形の花だんの面積を求めましょう。（単元評価問題：小５－③４） 

 

  式 ７.４×４.８＝３５.５２ 

 

 

 

５ 一辺が４.５ｍの立方体の体積を求めましょう。（単元評価問題：小５－③５） 

 

式 ４.５×４.５×４.５＝９１.１２５ 

 

 

 

 

６ １Ｌの重さが０.８㎏の食用油０.４Ｌの重さを求めましょう。（単元評価問題：小５－③６） 

 

  式 ０.８×０.４＝０.３２ 

 

 

 

 

７ どの□にも０でない同じ数がはいります。積がかけられる数より小さくなるのはどれ

ですか。記号で答えましょう。そのわけも説明しましょう。（単元評価問題：小５－③７） 

 

 ○あ          ○い          ○う          ○え 

 

 

 

 

 

 

 

答え    ３５.５２㎡ 

答え   ９１.１２５㎥ 

答え    ０.３２㎏ 

答え     ○い，○え  

〔そのわけの説明〕 
かける数が，１より小さいから。 

□×１.０８ □×０.０９ □×３.８ □×０.２ 


